

Lumír Firla: „Tišnov mi vůbec nesedl“

Takřka domácí prostředí, spousta známých podél tratě, velký tlak okolí. To jsou aspekty, které dokáží některé vybičovat k perfektnímu výkonu, jiní naopak pod jejich tíhou tropí chybu za chybou. Lumír Firla a Pavel Švajda od počátku neskrývali, jak je pro ně start na domácí půdě svého hlavního sponzora – firmy Eurostroj Schlager – důležitý, po projetí cílové rampy tišnovské soutěže však v týmu na místo radosti tentokrát zavládlo zklamání.



Foto: Jan Olejníček

„Tišnov mi vůbec nesedl,“ přiznal sportovně Lumír. „Prostředí sice bylo příjemné a trať se nám líbila, první problémy ale na sebe nenechaly dlouho čekat. První krize přišla už na úvodní zkoušce, kde jsme měli napsaný jeden retardér, o kterém jsme v zápětí zjistili, že vůbec neexistuje. Ztráta zhruba pěti sekund nebyla až tak hrozná, jenže od té doby jsem jel strašně nervózně a nemohl jsem se dostat do pohody. Časy na jednotlivých rychlostních testech byly výrazně pomalejší, než jsme doufali, a celým závodem jsme se vyloženě protrápili,“ dodal zklamaný pilot.

Lumírovi na pohodě nepřidalo ani měnící se počasí, díky kterému musel některé mokré úseky tratě absolvovat na suchých pneumatikách. „Člověku se v těchto podmínkách ihned vrátí vzpomínky na havárii na Valašce. I proto jsme zmoklou část závodu prodali až moc. Za jediný světlý moment této nepovedené soutěže považuji dvanáctý čas na předposlední zkoušce, kde se jelo na suché vozovce,“ dodal orlovský soutěžní pilot. Ten nakonec své snažení na Eurostroj rally Tišnov zakončil na 18. místě absolutního hodnocení a jako desátý ve skupině N.



Foto: Jiří Dokulil

Na Lumíra, Pavla a celý Eurostroj Rallye Team v AČR po Tišnově čeká více než měsíční přestávka. Dalším podnikem, kde bude týmové Mitsubishi Lancer sedmé evoluce bojovat o body, bude červencový Rallysprint Kopná, konající se v okolí Slušovic na Valašsku. „Kopná byla vždycky mým oblíbeným podnikem a technické tratě mi vyhovují. Už se do Slušovic moc těšíme, nezbývá než doufat, že se nám tam podaří prolomit smůlu z dosavadního průběhu sezóny,“ zakončil naše povídání Lumír Firla.